



INTENDENCIA DE
MONTEVIDEO

**ACTA 35
DEL DÍA 20 DE
SETIEMBRE DE
2023**



MUNICIPIO

Montevideo, siendo el día 20 del mes de Setiembre de 2023, siendo la hora 9:15 se reúne en Sesión Ordinaria el Gobierno del Municipio "F" en la Sala A del Municipio F.-

ASISTENCIAS

ALCALDE/SA (i) : Juan Pedro López.-

BANCADA PARTIDO INDEPENDIENTE

TITULARES: Katrin Gómez y Jorge Nasso.-

SUPLENTES: Pedro Tejera.-

BANCADA DEL FRENTE AMPLIO

TITULARES: Amalia Almeyra y Ricardo González.-

SUPLENTES: Matilde Palermo.-

AUSENTES CON AVISO: María Gimena Vidal.-

Secretario de Actas: Rafael Piris.-

Corrección del Acta: Jefa Adm. (i) Lucía Vázquez.-

ASUNTO 1: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-

- Se aprueba el orden del día por unanimidad de presentes (5 en 5).-

ASUNTO 2: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 34 DEL 13/09/2023.-

- Se aprueba el Acta N.º 34 por unanimidad de presentes (5 en 5).-

ASUNTO 3: PREVIOS.-

Concejales Municipales Titulares: Ricardo González:

- Escuela de básquetbol inclusivo que actúa en el Club Málaga, solicita locomoción para grupo de niños que va a estar compitiendo el mes que viene en el Prado.
- Se informa problemática en calle Servidumbre casi Varsovia, por circulación de ómnibus y camiones que están rompiendo la calle.
- Merendero ubicado en el segundo pasaje del barrio "El Viñado", solicita colaboración con chapas, a los efectos de poder ampliar su capacidad y así recibir mayor cantidad de niños.
- Vecinos de barrio "Santa Teresa" solicitan colaboración con materiales.
-
- Se extiende el agradecimiento al resto de los integrantes del Concejo Municipal quienes participaron de velada de boxeo llevada a cabo el sábado 16 de setiembre Maroñas Boxing Club.

Concejales Municipales Titulares: Amalia Almeyra:

- Plantea preocupación por la escasa cantidad de locales que se han instaurado para las elecciones del Concejo Vecinal y PP.

Alcalde: Juan Pedro López:

- Se cumple en informar de acuerdo a lo solicitado por la escuela de básquetbol, que por normativa no es posible trasladar a niños en vehículos municipales.
Atento a la gran cantidad de solicitudes recibidas en el último tiempo, plantea la posibilidad de recabar la mayor información a efectos de ver cuáles son las necesidades de este tipo que se están dando en el territorio del F.

- Respecto a problemática en calle Servidumbre, se plantea que ya hubo contacto con el Director de Construcciones Viales Ing. John Coulthurst, quien le informo que ellos fueron quienes realizaron la reparación de esta calle en varias oportunidades por lo que se encuentran estudiando esta situación.
- Se informa que para todas las solicitudes de materiales, es necesario que previamente se realice un relevamiento por parte del Área Social, a los efectos de poder determinar las necesidades existentes. Para ello, previamente deben realizarse las solicitudes en el Servicio Centro Comunal Zonal N.º 9.
Se propone para próxima sesión de gobierno llevar listado detallando el stock de los materiales con los que se cuenta.
- Se cumple en informar que con motivo de los festejos por los 300 años de Montevideo, se tiene pensado realizar distintas actividades junto con los otros Municipios, en los meses de febrero a julio del próximo año.
Para ello, se va a generar una instancia de reunión junto con los profesores del Municipio y de la División Deportes de la IM, a los efectos de empezar a pensar posibles actividades. Dentro de las ideas, se va a buscar contemplar deportes como el ciclismo, ajedrez, patín, boxeo, bochas, atletismo, fútbol y básquetbol.
- Se informa que se va a realizar nota solicitando apoyar al Grupo Tassara Box, quien trabaja con grupos de jóvenes, buscando mediante el deporte ayudar a jóvenes en situación de vulnerabilidad.
- Respecto a planteo de la Concejala Municipal Amalia Almeyra, se informa que hay 32 Presupuestos Participativos confirmados y fueron anotados únicamente 78 Concejales Vecinales para esta instancia. Por tal motivo, según lo conversado con el Director (i) del Centro Comunal Zonal 9 Sr. Francisco García, de acuerdo a la baja de presupuesto y Concejales respecto a años anteriores, fue que se definió colocar algo más de 50 locales para estas elecciones.

ASUNTO 4: INFORMACIÓN.-

Concejala Municipal Titular, Katrin Gómez:

- En el marco de la celebración por el mes Patrimonio, se definieron las fechas de actividades con los escenarios populares: Las mismas se detallan a continuación:
14/10 - Flor de Maroñas
15/10 - Gallo Duran
21/10 - Punta de Rieles
29/10 - Las Acacias
- Para estos escenarios,
- Se informa que el sábado 23/09 es la fiesta del CEPRODIH.

Alcalde, Juan Pedro López:

- El 18 de octubre a las 12:30 hrs. se inaugura la primer garita de emprendedores en Punta de Rieles.
- Se informa que el Club de Leones de Punta Rieles – Bella Italia tiene intenciones de llevar a cabo acciones en el territorio junto al Municipio y propone donar ejemplares de arboles al mismo. Actualmente, esta organización esta trabajando arduamente en escuelas del territorio, colaborando con pesquisas oftalmológicas para los niños. La idea, es poder ser parte de los proyectos en plazas coordinando junto al Municipio las plantaciones de los ejemplares donados y haciéndose cargo del mantenimiento de las mismos.
Se aclara, que los ejemplares que se reciban serán previamente evaluados por la Ing. Agrónoma del Municipio.
- El próximo miércoles 27/09/23 se va evaluar posibles intervenciones de calles para el año 2024, de acuerdo a las necesidades del Municipio.

Concejala Municipal Titular, Amalia Almeyra:

- Se plantea la importancia de comenzar a actuar con intervenciones en calles de barrios históricos del Municipio.

Alcalde, Juan Pedro López:

- Se va a tener reunión con la Ayudante Tecnológica Julia Abreu a efectos de ver plasmadas las necesidades de intervenciones en calles que se tiene en el Municipio actualmente.
- Se cumple en informar que esta confirmado para el día 30/09 al 07/10 viaje del Alcalde a España para participar de congreso junto al actual Presidente de la Junta de Alcaldes Christian Morel. Se informa que el Municipio únicamente asumirá el costo por el pasaje y seguro de viaje. Los gastos de hotelería y traslados internos ya estarían cubiertas. Durante dicho periodo asumirá la Concejala Municipal Katrin Gómez como Alcaldesa (i).

Concejala Municipal Titular, Amalia Almeyra:

- Se informa que con integrantes del Concejo Municipal, Concejo Vecinal y funcionarios del Área Social se visitó la huerta comunitaria que funciona en el Departamento de Flores, a los efectos de buscar poder replicar proyecto en el territorio. Propone que en próxima sesión se pueda ahondar en esta propuesta.

ASUNTO 5: EXP. N.º 2023-0017-98-000063 : FONDO DE APOYO A EMPRENDEDORAS EMPRENDE F. BASES 2023.-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha, el Gobierno del Municipio F, de acuerdo a lo solicitado en actuación N°5, resuelve por unanimidad de los presentes (5 en 5) informar que se mantendrán las bases de acuerdo a lo estipulado previamente.

Asimismo se define que la entrega de los premios a las propuestas ganadoras, se realice en la Sala Lazaroff con fecha a definir de acuerdo a la disponibilidad de la sala.

Con lo informado, se da pase de las presentes actuaciones a conocimiento de la Unidad de Planificación y Proyectos disponiendo sean incorporados los proyectos ganadores al presente expediente.

Cumplido, elévese este expediente a conocimiento y consideración de nuestro Director Coordinador (i) Sr. Roberto Robayna, sugiriendo se de pase a la Unidad de Ejecución Presupuestal, a sus efectos.-

ASUNTO 6: EXP. N.º 2023-0017-98-000085 : REFERENTE A ESPACIO SITO EN BARRIO NUEVOS RUMBOS.-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha, atento a las actuaciones que lucen en el expediente y a la necesidad de este Gobierno de generar un espacio que contribuya al esparcimiento y fortalecimiento de lazos sociales en el barrio "Nuevo Rumbos" y puesto que además se cumplen los requisitos para la intervención ya que surge de obrados mediante certificado notarial el consentimiento expreso del propietario a que el Municipio F pueda intervenir en la construcción de un esparcimiento para uso público destinado a Placita, el Gobierno Municipal resuelve aprobar la intervención del espacio sito en los padrones referidos en el expediente e iniciar las obras necesarias para la construcción de un plaza.

Con lo informado pase a la Arquitecta Asesora del Servicio Centro Comunal Zonal N° 9, Sra. María Domínguez para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 7: EXP. N.º 2021-4867-98-000026 : CONVALIDACIÓN N°5500000806 - REF.: CD: 394029 SOLICITUD DE 2 BALONES DE ACETILENO.-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha, el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de los presentes (5 en 5) de conformidad.

Pase al Acuerdo, para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 8: EXP. N.º 2023-3319-98-000026 : 500000805 CONVALIDACIÓN ARRENDAMIENTO IMPRESORAS MESA DE ENTRADA Y OTRAS ÁREAS.-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha, el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de los presentes (5 en 5) de conformidad.

Pase al Acuerdo, para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 9: EXP. N.º 2023-0513-98-000140 : 5500000811 CONVALIDACIÓN SERVICIO DE CETRERÍA PARA LA BASE OPERATIVA DEL MUNICIPIO F.-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha, el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de los presentes (5 en 5) de conformidad.

Pase al Acuerdo, para la prosecución del trámite.-

**ASUNTO 10: EXP. N.º 2023-3310-98-000243 : BALANCE DE CARNAVAL 2023
COMISION FOMENTO DE FLOR DE MAROÑAS SITIADO EN
MANUEL ACUÑA 3099.-**

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha, el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de los presentes (5 en 5) de conformidad tomar conocimiento del balance presentado. Remítase a la Gerencia de Eventos perteneciente al Departamento de Cultura para su consideración.-

**ASUNTO 11: EXP. N.º 2023-3310-98-000365 : BALANCE TEATRO BARRIO
PUNTA DE RIELES CARNAVAL AÑO 2023 -**

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha, el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de los presentes (5 en 5) de conformidad tomar conocimiento del balance presentado. Remítase a la Gerencia de Eventos perteneciente al Departamento de Cultura para su consideración.-

**ASUNTO 12: EXP. N.º 2023-3310-98-000260 : BALANCE DE CARNAVAL 2023
TABLADO JARDINES DE MANGA.-**

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha, el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de los presentes (5 en 5) de conformidad tomar conocimiento del balance presentado. Remítase a la Gerencia de Eventos perteneciente al Departamento de Cultura para su consideración.-

**ASUNTO 13: EXP. N.º 2021-1127-98-000017 : SP 113184 - CONSTRUCCIÓN DE
PAVIMENTO ASFÁLTICO.-**

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha, el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de los presentes (5 en 5) de conformidad.

Pase al Acuerdo, para la prosecución del trámite.-

**ASUNTO 14: EXP. N.º 2023-3310-98-000675 : PRE-ACUERDO DE CONVENIO
PARA EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO CICLO 2023 PARA
SER APROBADOS POR EL GOBIERNO MUNICIPAL.-**

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha, el Gobierno del Municipio F estudiados los pre-acuerdos presentes en la act. 1, resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5) avalar los mismos.

Con lo informando, pase a la Dirección del Servicio Centro Comunal Zonal N° 9, para la prosecución del trámite.-

REF. EXPEDIENTES A INICIAR:

Consultado al Alcalde se define iniciar expediente con nota del Club de Leones Bella Italia – Punta de Rieles.

- **Se inicia el Exp. N.º 2023-0512-98-000010.**

Finaliza la Sesión del Gobierno del Municipio “F” a las 12:15 quedando la próxima para el 27 de Setiembre de 2023 en el Mercadito Bella Italia.-

FIRMAN LA PRESENTE ACTA DE CONFORMIDAD:

Three handwritten signatures in blue ink are present. The first signature on the left is a stylized, cursive signature. The second signature in the middle is also cursive and appears to be 'R. O.'. The third signature on the right is more legible, appearing to be 'Aurelio Alarcón'.